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Єврокомісія погодила меморандум про кредит Україні на 90 мільярдів євро з політичними умовами

Єврокомісія уклала меморандум, що визначає порядок і умови надання Україні кредиту
в 90 млрд євро.

Як зазначається на сайті ЄС, «ці умови включають подальше дотримання Україною
ефективних демократичних механізмів, верховенства права, включаючи боротьбу з
корупцією, а також повагу до прав людини».

Меморандум встановлює політичні умови, які Україна повинна виконати перед
кожною виплатою. Вони згруповані за трьома ключовими напрямами: мобілізація
доходів, ефективність державних витрат і вдосконалення систем управління
державними фінансами.

Для отримання першого траншу необхідно вжити заходів за всіма трьома
напрямами, зокрема, схвалити законопроєкт про оподаткування цифрових платформ,
розробити галузеві стратегії держінвестицій та оновити Митний кодекс.

Тепер меморандум належить підписати та ратифікувати Україні. Перший транш у
розмірі 3,2 млрд євро очікується у другому кварталі 2026 року за умови виконання
всіх передбачених вимог.
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Мільйонні сумки, Porsche та
«замятий» скандал: як живе
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оголосили обов’язкову евакуацію
Чаплинської та Шевченківської
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МВС звільнило водія Центру
обслуговування підрозділів, який
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«Оптимумспецдеталь» та шифр про
«цукерки»: Апеляція ВАКС затягує
розгляд скарги на виправдальний
вирок ексдиректору Ізюмського
заводу Філоненку 

Мільйони з Варшави: як фірма
«Лайнап-Тех» без конкуренції
отримала понад 12,5 мільйона
гривень від бригади ТрО на
закупівлі дронів 

10,5 років в’язниці та повна
конфіскація: Апеляція ВАКС
підтвердила вирок ексголові
«Енергомережі» Дмитру Крючкову

У Львові суд розірвав шлюб
ексзаступника гендиректора
«Укрпатенту» Філатова та першої
заступниці Служби відновлення
Львівщини

Аферисти Фелик і Машуров
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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